



ПАМЯТНЫЙ ЗНАК

После краеведческой конференции, посвящённой жизни и творчеству Леонида Андреева, ее участники отправились на место, где уже был установлен памятный знак, закрытый тканью. Глава местной администрации МО пос. Серово Галина Фёдорова перерезала ленточку, и всеобщему взору открылась раскрытая книга с гусиным пером и барельефом писателя, создавшего на берегу Чёрной речки свои самые знаменитые произведения. Событие приурочено к 145-летию Леонида Андреева, знаменитого в начале XX века писателя, незаслуженно забытого в советское время.

Леонид Андреев жил в Ваммельсуу на своей даче «Аванс». Он умер в 1919 году, будучи не в состоянии перенести забвения после того, как нарушился привычный ход вещей. Его дом, некогда полный гостей, опустел, когда перестало существовать Великое княжество Финляндское. Леонид Андреев был похоронен на Марьиной горе в ограде церкви Всех скорбящих Радость, а потом его прах был перенесён на Литераторские мостки.

Памятный знак, посвященный Леониду Андрееву, установлен на территории детского оздоровительного лагеря «Океан», где в начале XX века стояла вилла Андреева – «Аванс».